

Deklarácia partnerskej spolupráce

Žiadateľ

Názov: Prešovská univerzita v Prešove
Adresa: 17. novembra 15, 080 01 Prešov
Zastúpený: rektor a štatutár PU – Dr.h.c. prof. PhDr. Peter Kónya, PhD.

a

Partner

(základná škola / stredná škola / vysoká škola / nezisková organizácia / samospráva / ekonomický subjekt / iné:)

Názov: Mesto Prešov
Adresa: Hlavná 73, 08001 Prešov
Zastúpený: primátor mesta Prešov – Ing. František Olha

vydávajú spoločnú deklaráciu o partnerskej spolupráci v prípade zriadenia Regionálneho centra podpory učiteľov žiadateľom. Partner sa bude na činnosti regionálneho centra podieľať formou:

Spolupráca bude spočívať v konzultáciách týkajúcich sa inkluzívneho vzdelávania, zavádzania nových a inovatívnych foriem a metód výučby ako aj spôsobov úspešného mentoringu, pri zriaďovaní regionálneho centra na podporu učiteľov, v hľadaní spoločných návrhov a realizácii riešení týkajúcich sa realizácie aktivít projektu zameraného na implementácii nového kurikula základného vzdelávania formou mentoringu a poradenstva.

Žiadateľ a partner v minulosti spolupracovali pri týchto aktivitách (uvedte iba tie, ktoré žiadateľ uvádza v žiadosti o finančný príspevok):

Prešovská univerzita je prirodzenou súčasťou regionálneho a komunitného rozvoja mesta. Mesto Prešov a Prešovská univerzita dlhodobo spolupracujú na aktivitách, ktoré majú dopad na život v univerzitnom meste. PU intenzívne vníma svoju úlohu v posilňovaní regionálnej a inštitucionálnej identity, ako aj v prepojení vzdelávania s potrebami praxe, k čomu je mesto nápomocné. Ide o vzájomnú podporu smerovanú k rastu ľudského kapitálu v regióne a podpore sociálneho, kultúrneho a environmentálneho rozvoja regiónu

Ako príklad dlhodobej spolupráce môžeme uviesť aj projekt so zahraničnou účasťou (1999-2002) zameranom na prepojenie municipalít a univerzít v Prešove, Boltone (veľká Británia) a Thessalonikách (Grécko).

Táto deklarácia bude použitá ako príloha žiadosti o finančný príspevok na činnosť Regionálneho centra podpory učiteľov pre okres Prešov zo strany žiadateľa.

V Prešove,

Ing. František Olha
primátor mesta Prešov

Mgr. Peter Krajčák

Dr.h.c. prof. PhDr. Peter Kónya, PhD.
rektor Prešovskej univerzity v Prešove